

# Solidarity with the victims

*No platform for the  
perpetrator*

KUNDGEBUNG AM  
PROZESSAUFTAKT GEGEN DEN  
RECHTEN ATTENTÄTER VON HALLE

Mağdurlarla dayanışma  
*Falliere sahne yok*

הזדהות עם הנפגעים  
*בל' במוֹ לְאַשְׁם*

Piştgirî bi maxduran re  
*Ji cirmkeran re meydane nênelin*

Солидарность с пострадавшими  
*Terrororu нет места*

Solidarität mit den Betroffenen  
*Keine Bühne dem Täter*

21. und 22. Juli 2020

08:00 - 18:00 Uhr

Landgericht Magdeburg

# **Солидарность с пострадавшими**

## **Террору нет места**

21 июля 2020 года в Магдебурге начинается судебный процесс над убийцей, совершившим теракт в Галле 9 октября 2019 года. Яна Ланге и Кевин Шварце были убиты во время нападения, еще 68 человек едва успели спастись. Ожидается, что обвинительное заключение Генерального Прокурора будет зачитано через 18 дней после начала слушания дела. Кроме того, к судебному разбирательству была допущена группа из 40 соистиц\*соистцов.

Снова и снова убийцу описывают как преступника-одиночку из-за отсутствия сообщниц\*сообщников. Конкретные антисемитские и расистские ресурсы в интернет пространстве, которые могли способствовать укоренению взглядов убийцы остаются скрытыми.

Это не единичный случай! Убийство Вальтера Любке, нападение в Ханау или NSU запомнилось многим. Но большинство из 208 жертв насилия со стороны правых сил с 1990 года и бесчисленных нападений потеряны. Кто знает о покушение на Октоберфесте, убийстве Шломо Левина и Фриды Поешке, о бомбардировке еврейских кладбищ в Берлине, о посягательствам в Дюссельдорф-Верхан или Гамбург-Феддель или о бесчисленных атаках и поджогах домов и ресторанов мигранток\*мигрантов? Насилие правого крыла - это почти ежедневный опыт для огромного количества незащищенных людей. Полиция, массмедиа и политические лидеры демонстрируют свое неучастие, или же наоборот пытаются перевести вину на самих мигранток\*мигрантов.

Для того чтобы серьезно бороться с террором со стороны правого крыла, мы должны признать расистскую и антисемитскую связь между этими действиями, но, прежде всего, мы должны серьезно относиться к опыту и требованиям пострадавших. Требуя разъяснений, мы не можем полагаться на судебное дело, которое с самого начала фокусируется на преступнике. Лишь недавно обоснование приговора по делу NSU показали, что надежды родственниц\*родственников на юридическое разъяснение были тщетны. Мы говорим «нет правому террору». Мы акцентируем наше внимание на точке зрения и требованиях соистиц\*соистцов и других пострадавших лиц. Мы будем обсуждать, как можно сформировать солидарность в ходе судебного процесса и после него.

Для этого мы должны задать себе вопрос: какой у каждого из нас ответ в то время, когда полиция не в состоянии защитить синагоги и жизнь евреек\*евреев от нападения? Как мы можем поддержать владельцев Kiez-Döner, если федеральная, земельная и городская политика отрицает обещанную поддержку? Как мы сами можем противодействовать правой радикализации на улицах и в сети? Эти вопросы не обсуждаются в рамках судебного дела, но в наших силах быть услышанными и дать властям понять - что так больше продолжаться не может.

С предстоящим решением многие городские и государственные политики надеются, что смогут провести "финальную линию" и сохранить красочный и толерантный город Галле в Саксонии-Ангальт, несмотря на ежедневные случаи экстремизма правого толка. Для пострадавших обработка покушения выходит за юридические рамки. Поэтому мы в самом начале процесса хотим дать понять, что такому террору не может быть никакого завершения!

Приходите 21 июля 2020 года с 8:00 до конца судебного дня в Магдебургский областной суд.

В знак солидарности с соистицами и другими пострадавшими лицами.

В память о Яне Ланге и Кевине Шварце.